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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 Дисципліна «Міжнародна інвестиційна діяльність» спрямована на формування у 

здобувачів вищої освіти системи теоретичних знань та практичних навичок щодо механізмів 

здійснення інвестиційних операцій на світовому ринку, стратегій транснаціональних 

корпорацій, методів оцінювання ефективності міжнародних інвестиційних проєктів та аналізу 

інвестиційного клімату країн. Вивчення дисципліни дозволяє опанувати інструментарій 

прийняття рішень у сфері залучення прямих іноземних інвестицій, функціонування 

міжнародних інвестиційних фондів та управління портфельними інвестиціями в умовах 

глобалізації.  

 Метою навчальної дисципліни є формування у майбутніх економістів-міжнародників 

цілісного уявлення про закономірності руху капіталу в глобальному просторі, методологічну 

базу аналізу міжнародного інвестування та здатність обґрунтовувати стратегічні рішення 

щодо виходу компаній на зовнішні ринки капіталу. 

 Завданнями навчальної дисципліни є з’ясування об’єктивної сутності, основних форм 

та стратегічної ролі міжнародного інвестування в розвитку сучасної світової економіки, а 

також ґрунтовне вивчення правового та інституційного середовища регулювання іноземних 

інвестицій на національному та міжнародному рівнях. Особлива увага приділяється 

дослідженню мотивації та механізмів діяльності ключових суб’єктів міжнародного 

інвестування, зокрема транснаціональних корпорацій та міжнародних фінансових організацій. 

 Освітній процес передбачає опанування методик оцінювання інвестиційної 

привабливості країн та регіонів світу через комплексний аналіз інвестиційного клімату, а 
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також практичне засвоєння методів оцінки економічної ефективності та ризикованості 

конкретних міжнародних інвестиційних проєктів. Підсумковим завданням є формування у 

здобувачів практичних навичок управління міжнародним інвестиційним портфелем та 

використання сучасних інструментів страхування міжнародних інвестиційних ризиків у 

процесі прийняття управлінських рішень.  

 Об’єктом навчальної дисципліни є сукупність процесів транскордонного руху 

капіталу, інвестиційних ресурсів та активів, що формують систему міжнародних економічних 

відносин між суб’єктами господарювання різних країн. 

 Предметом навчальної дисципліни є економічні відносини, що виникають у процесі 

здійснення міжнародного інвестування, в їхній системній залежності від фінансових, 

правових, політичних та інституційних чинників, які визначають ефективність розміщення 

капіталу та формування міжнародного інвестиційного клімату в умовах глобалізації. 

 Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» та 

освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка», результаті вивчення дисципліни 

«Міжнародна інвестиційна діяльність» здобувач оволодіває такими компетентностями: 

• здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, зокрема звітів 

міжнародних фінансових організацій (Світовий банк, МВФ, ЮНКТАД); 

• здатність використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, бази 

даних (наприклад, Bloomberg, Reuters) та інші електронні ресурси для моніторингу 

світових ринків капіталу; 

• здатність виявляти, аналізувати та прогнозувати характер впливу внутрішніх і 

зовнішніх чинників (валютних ризиків, політичної нестабільності, податкових систем) 

на реалізацію міжнародних інвестиційних стратегій; 

• здатність пропонувати нові концептуальні підходи у сфері залучення іноземних 

інвестицій, розробляти моделі оптимізації інвестиційного портфеля та застосовувати 

нові методи управління ризиками в умовах цифрової трансформації світової економіки. 

 Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни 

здобувач вищої освіти повинен: 

• застосовувати сучасні інформаційні технології у науковій і професійній діяльності для 

аналізу динаміки міжнародних інвестиційних потоків та підготовки презентацій 

інвестиційних проєктів; 

• проявляти креативність при розробці стратегій виходу ТНК на нові ринки, продукувати 

ідеї щодо інноваційних форм інвестування, володіти навичками професійного діалогу 

та аналізу складних явищ світового фінансового ринку; 

• розробляти математичні моделі оцінки ефективності інвестицій (NPV, IRR), 

прогнозувати тенденції розвитку інвестиційних процесів та розраховувати показники 

окупності проєктів з урахуванням специфіки міжнародного середовища; 

• розуміти загальні принципи функціонування міжнародних фінансових ринків та 

методологію наукових досліджень, застосовувати їх для досягнення високої 

економічної та соціальної ефективності іноземних інвестицій; 

• самостійно формулювати та вирішувати прикладні задачі у сфері міжнародного 

інвестування, розробляти стратегії захисту інвестицій та управління ризиками на 

засадах системного підходу та академічної доброчесності. 

  

 

Зміст навчальної дисципліни 

 Тема 1. Теоретичні основи міжнародної інвестиційної діяльності. Поняття 

міжнародних інвестицій, їх класифікація та роль у глобалізаційних процесах. Еволюція теорій 

міжнародного руху капіталу. 

 Тема 2. Суб’єкти та правове регулювання міжнародного інвестування. Роль 

транснаціональних корпорацій (ТНК). Міжнародні договори та діяльність багатосторонніх 

агентств (MIGA, ICSID). 



 

 

 Тема 3. Аналіз інвестиційного клімату та ризиків у міжнародному бізнесі. Складові 

інвестиційного клімату. Методи оцінки країнового ризику. Рейтингові системи (BERI, 

Moody’s, S&P). 

 Тема 4. Прямі іноземні інвестиції (ПІІ) та міжнародні злиття і поглинання. 
Стратегії виходу на зовнішні ринки. Створення спільних підприємств та підприємств зі 100% 

іноземним капіталом. 

 Тема 5. Міжнародні портфельні інвестиції. Функціонування світового фондового 

ринку. Формування та оптимізація міжнародного інвестиційного портфеля. 

 Тема 6. Методи оцінювання ефективності міжнародних інвестиційних проєктів. 
Показники NPV, IRR, PI та Payback Period у контексті валютних ризиків та відмінностей у 

системах оподаткування. 

 Тема 7. Іноземне інвестування в Україні. Сучасний стан та динаміка залучення 

капіталу. Шляхи покращення інвестиційного іміджу України в післявоєнний період. 

 Тема 8. Міжнародне фінансове інвестування та діяльність інвестиційних фондів. 
Венчурне інвестування. Роль Світового банку та ЄБРР у фінансуванні міжнародних проєктів. 


